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A székelyudvarhelyi Pro Down Alapítvány figyelemfelkető akciót szervez a szolidaritást
vállalókkal.

  

Március 21. a Down-szindróma világnapja. A székelyudvarhelyi alapítvány ebből az alkalomból
szólítja fel szimpatizánsait, hogy felemás zokniban készült fotókat töltsenek fel a Facebook
közösségi oldalaikra. Az akcióval arra hívhatjuk fel a figyelmet, hogy a Down-szindrómásokkal
színesebb a világ.

  Pár dolog, amit nem tudtál a szindrómáról
  

A Down-szindróma, amit korábban kórként is billogoztak, egy veleszületett
kromoszóma-eltérés, ami a 21. kromoszómapár hibás osztódásának következtében jön létre. A
Wikipédia szerint középsúlyos vagy enyhe értelmi fogyatékossággal jár, és különböző testi
rendellenességekkel társulhat. A Down-szindrómás gyerekek ugyanazokon a fejlődési
szakaszokon mennek keresztül, mint egészséges társaik. A különbség annyi, hogy hosszabb
idő alatt érik el ugyanazokat a mérföldköveket - legyen szó akár felülésről, mászásról vagy
éppen járásról. Annak ellenére, hogy vannak bizonyos fizikai jellemzők, amelyekkel a
Down-szindrómás betegek általában rendelkeznek, sokkal inkább hasonlítanak a családjukra,
mint egymásra - olvasható a házipatika.hu-n.
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Jó tudni, hogy arcvonásaik nem határozzák meg a kognitív képességeiket. Csak azért, mert
valakin látszik, hogy Down-szindrómás, még nem alacsonyabb az IQ-ja. A lap arról is
beszámol, hogy tévedés azt hinni, hogy a Down-szindrómás felnőttek örök gyermekek.
Képesek beilleszkedni, igazodni a családjukhoz, az iskoláikhoz, a munkatársaikhoz, a
munkáltatóikhoz, vagyis a teljes társadalomhoz. Sok down-szindrómás felnőtt vállal munkát
vagy éppen házasodik meg. Vagyis nem élnek örökké a szüleikkel, sokan önállóan is
boldogulnak.

  

Ha a Pro Down Alapítványról szeretnél olvasni, és az általa foglalkoztatott gyerekekről,
felnőttekről többet megtudni, kattints ide ,  ide  vagy ide . 
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